

Vážený pan
prof. Ing. Ján Tomáš, CSc.
děkan
Fakulta biotechnológie a potravinárstva
Slovenská poľnohospodárska univerzita v Nitre
Trieda A. Hlinku 2,
949 76 Nitra
Slovenská republika

Oponenstský posudek k inauguračnímu řízení doc. Ing. Marcely Capcarové, PhD.

Pani doc. Ing. Marcelu Capcarovou, PhD. znám osobně z členství v komisích pro Státní závěrečné zkoušky, obhajob v Odborové komisi Spracovanie poľnohospodárskych produktov, mezinárodních vědeckých konferencí, publikačních a odborných aktivit. Její činnost v uvedených komisích, vystupování na vědeckých konferencích a především z publikačních aktivit je vždy hodnocena vysoce kladně.

Na SPU v Nitre působí od roku 2003 ve funkci vysokoškolského učitele, vědeckou hodnost doctor filosofie (PhD.) získala v témže roce pro obor Všeobecná zootechnika a vědecko-pedagogický titul docent v roce 2010 pro obor 5.2.25 Biotechnologie.

V pedagogické oblasti je gestorkou a přednášející předmětů zaměřených na Fyziologii živočichů, Fyziologii výživy, Fyziologii přežvýkavců, Patofyziologii, Molekulární fyziologii, Fyziologii ptáků, Hematologii a Metabolismus bioaktivních látek. Dosud vedla 31 diplomových (závěrečných) prací, její diplomantka se stala vítězkou kola SVOČ.

Vysoce kladně hodnotím její vědecko-výzkumnou činnost, zaměřenou především na řešení národních a mezinárodních projektů (VEGA, KEGA, APPV, ERASMUS IP a COST).

Je autorkou a spoluautorkou 366 vědeckých prací, o významu těchto vědeckých prací svědčí i vysoký počet citací, pohybující se okolo 400.

V rámci doktorandského studijního programu vykonávala funkci školitele u 2 doktorandů, tyto práce byly úspěšně obhájeny a v současné době je školitelkou 3 doktorandů.

Jmenovaná svojí dosavadní pedagogickou a vědecko-výzkumnou prací prokazuje vysokou pracovitost, originalitu a koncepčnost.

Z tabulky Minimální kritéria pro inaugurační řízení vyplývá, že inaugurantka všechna kritéria na jmenování profesorem splňuje.

Na základě prostudování Odborné charakteristiky, Minimálních kritérií pro inaugurační řízení, Seznamu publikovaných prací, Materiálů k výchově studentů a doktorandů, Přehledu publikační činnosti a citací

**doporučuji pokračování inauguračního řízení
doc. Ing. Marcely Capcarové, PhD. za profesorku
ve studijním oboru 6.1.13 Spracovanie poľnohospodárskych produktov**

Brno, 9. 5.2016

prof. Ing. Stanislav Kráčmar, DrSc.
oponent